

PRIME®

Safety Instructions:

This product has a polarized plug (one blade is wider than the other). As a safety feature, this plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Never use with an extension cord unless the plug can be fully inserted. Do not attempt to defeat this safety feature.

For lawn use:

1. Attach flange on yard stake to flange on socket by inserting carriage bolt (smooth head) into square hole on socket and through round hole in flange on stake. (Match radial grooves on flanges.) Secure with wing nut.
2. Mount assembled floodlight holder in yard by pressing into earth with foot on ledge on stake. Do not press on lamp holder. If ground is too hard or frozen, soften with a small amount of warm water.
3. Screw in Par 38 bulb. (not included)
4. Plug into polarized, 120 VAC, 2 or 3 conductor outlet.

Consignes de sécurité :

Ce produit est muni d'une fiche polarisée (une lame est plus large que l'autre). Par mesure de sécurité, cette fiche doit être insérée dans une prise polarisée d'une seule manière. Si la fiche ne s'insère pas complètement dans la prise, inverser la fiche. Si elle ne s'insère toujours pas, communiquer avec un électricien reconnu. Ne jamais utiliser avec une rallonge à moins que la fiche puisse s'y insérer complètement. Ne pas contourner cette mesure de sécurité.

Pour utilisation sur la pelouse :

1. Fixer la bride du pieu de jardin à la bride de douille en insérant le boulon de carrosserie (tête lisse) dans le trou carré de la douille et dans le trou rond de la bride sur le pieu. (Faire correspondre les sillons radiaux des brides.) Fixer avec l'écrou à ailettes.
2. Fixer le support du projecteur assemblé dans la pelouse en appuyant sur la bordure du pieu pour l'enfoncer dans le sol. Ne pas appuyer sur le support de lampe. Si le sol est trop dur ou gelé, le rendre plus meuble avec une petite quantité d'eau chaude.
3. Visser une ampoule 38 PAR (non incluse).
4. Brancher dans une prise polarisée 120 VAC à 2 ou 3 conducteurs.

Instrucciones de seguridad:

Este producto tiene un enchufe polarizado (una clavija es más ancha que la otra). Como característica de seguridad, este enchufe calza en un tomacorriente polarizado en un solo sentido. Si no calza plenamente, inviértalo. Si aun así no calza, comuníquese con un electricista calificado. Nunca lo use con un cable de extensión si el enchufe no se inserta plenamente. No desactive esta característica de seguridad.

Para uso en césped:

1. Conecte la brida de la estaca de jardín a la brida del casquillo introduciendo el bulón (cabeza lisa) en el orificio cuadrado del casquillo y por el orificio redondo en la brida de la estaca. (Haga coincidir los surcos radiales en las bridas). Afiáncelas con la tuerca de mariposa.
2. Haga presión con el pie en el reborde de la estaca para plantar en el jardín el portalámpara armado. No presione el portalámpara. Si el suelo está demasiado duro o congelado, ablandelo con una pequeña cantidad de agua tibia.
3. Atornille la bombilla Par 38. (no se incluye)
4. Enchúfela en un tomacorriente polarizado de 120 VCA con 2 ó 3 conductores.

